针头疑云

## 正洗澡呢,肚子里冒出根针头

手术取出发现是医疗针头,当事人怀疑为26年前绝育手术时留下的

本报8月14日讯(记者 苑菲菲) 自26年前做完绝育手术后,龙口的于女士左下腹就经常疼痛,多次检查都没能查出原因。20多天前,于女士洗澡时,发现左下腹居然冒出根针头。经手术取出,发现是输液用的医疗针头。于女士说,自节育手术后她再未做过任何手术,怀疑针头是当时手术失误留在她体内的。

57岁的于女士是龙口市原大陈家镇台上殷家村人,说起这个从体内取出来的针头,于女士就不停地叹气,"这么多年我遭老罪了。"手术取出针头已经过了20多天了,于女士左下腹部针眼一样的手术伤口也愈合得差不多了,但因为体内有炎症,疼痛仍然折磨着她。

说起20多天前的那个下午,于女士仍旧心有余悸。洗澡搓到左下腹时,总感觉有东西扎手。仔细一看,居然是根针头从身体里面钻了出来。"我当时试着拔了拔,没拔出来,肚子更疼了。"于女士吓坏了,赶紧给女儿打了电话。女儿赶回家后,将母亲送到了烟台市中医院。当天下午,医院就为于女士做了手术。从于女士的腹部,取出来一个针头。也许是年岁久了,针头长到了肉里,取出来的时候针头后面还带着10厘米长的异物。

"起初我还以为是绣花针,不小心扎进去了。"女儿孙女士说,医生告诉她,这个针头是输液用的医疗针头。于女士肯定这个针头是26年前在镇上的卫生院里做绝育手术时留下的,她记得当时医生给她打了两遍麻药。手术之后,她左下腹部就经常疼痛,为此于女士做过多次检查。"说是体内有异物,但是看不出是什么异物,开始还以为是子宫肌瘤,开了很多消炎的药。"

于女士说自绝育手术后,就再也没有做过任何手术。因没检查出原因,丈夫对她颇有微词。"老觉得我是故意说疼,偷懒不去干农活,吵了好些架了。"于女士说,手术是在龙口市原大陈家镇卫生院做的,现在这个卫生院已经合并到了北马中心卫生院。当年的主刀医生不在了,其他医生或退休或转院了。



于女士腹部伤口虽愈合,但仍疼痛。 本报记者 苑菲菲 摄



▲针头带着 10厘米长的异物。 当时这个针头从 于女士的腹部露 出来。 当事人供 图

◆证据被卫生院拿走,留给于女士这个诊断资料。本报记者苑菲菲 摄

## 针头、病历等 被卫生院收走

## 卫生院让于女士 走法律程序

13日,孙女士给院长打去电话。"他在电话里告诉我说,疼我完了,就我里告诉我说,疼我完了。14日下午,根据孙女士提供孙女士提供外院长和号码,记者联系到卫生院孙民长。孙院长称,他不知道针头孙女于明,现去告,走法律程序。当节时,我会出事,走法律程序。当节时,对方就当年的事话。再打过去,对方就不肯接听了。

本报记者 苑菲菲



■ 承办单位(Sponsors): 烟台市芝罘区人民政府 烟台市工商业联合会 烟台汽车文化节组委会

常年法律顾问单位: 山东三和德通律师事务所